
Monitor Bigme B13    Instrukcja obsługi                      

 
Wygląd urządzenia 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

① Głośniki 

② Gniazdo słuchawkowe 

③ Odbiornik podczerwieni 

④ Ekran 

⑤ Przycisk ON/OFF 

 

⑥ Złącze USB-C do zasilania 

⑦ Złącze USB-C 

⑧ Złącze mini HDMI 

⑨ Wskaźnik świetlny 

⑩ Podkładka antypoślizgowa 

 

 

Naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy przycisk ON/OFF, aby włączyć urządzenie. 
Naciśnij przycisk ON/OFF, aby usunąć efekt ghostingu. Kliknij dwukrotnie ten 

przycisk, aby otworzyć menu urządzenia.  

Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF przez 3 sekundy, aby wyłączyć urządzenie. 

 

Aby lepiej chronić monitor, należy wyłączać go w poniższy sposób, gdy nie jest 

używany. Nieprawidłowe wyłączenie może uszkodzić ekran. 
1. Odłącz przewód zasilający od monitora, aby pozbawić go zasilania. 

2. Wyłącz monitor przyciskiem ON/OFF. 

 

 

 

 

 



Podstawowe informacje 

Model produktu: B13 Rodzaj ekranu: E-Ink kolorowy 

Rozmiar i proporcje ekranu:  

13,3” (4:3) 

Rozdzielczość: 3200x2400 

Kolor: 150 PPI, B&W: 300 PPI 

Odświeżanie: 30 Hz Podświetlenie: 36 poziomów 

Prąd wejściowy: 5V/2A Złącze: USB-C 

Złącza wideo: mini HDMI, USB-C Złącza audio: mini jack 3,5 mm 

Zasilanie: USB-C  12V=3A Obudowa: aluminiowa 

Waga: 0,66 kg 
Wymiary urządzenia:  
156,6 x 149,3x 6,98 mm 

Akcesoria: przewód HDMI / mini HDMI, przewód USB-C / USB-C, pilot zdalnego 

sterowania, zasilacz 

 
 

Pilot zdalnego sterowania 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Podłączenie urządzenia 

Podłącz zasilacz do złącza USB-C do zasilania. 

Podłącz urządzenie do źródła sygnału za pomocą dołączonego przewodu USB-C 

lub HDMI. 
Urządzenie obsługuje również technologię Miracast. 

 

Pełne odświeżenie 

Wyciszanie 

Przycisk trybu odświeżania 

Przycisk źródła sygnału 

Menu 

Zwiększenie głośności Zmniejszenie głośności 

Powrót 

Nawigacja i potwierdzenie 

Regulacja podświetlenia 

Przycisk zasilania 



 

Ustawienia obrazu 
W ustawieniach ekranu w komputerze wybierz rozdzielczość 3200x2400. 

Podczas oglądania zdjęć zaleca się ustawienie mniejszego kontrastu, aby można 

było dostrzec więcej szczegółów obrazu; podczas oglądania tekstu, kontrast 

powinien być odpowiednio zwiększony. 

 

Optymalizacja wydajności 
Aby poprawić wydajność urządzenia dokonaj zmian w ustawieniach komputera: 

1. Wyłącz ochronę wzroku/tryb nocny. 

2. Ustaw czyste białe tło pulpitu. 

Kliknij prawym przyciskiem myszy na pulpicie → Personalizuj → Tło → Kolor 

jednolity. Wybierz czystą biel, zminimalizuje smużenie i poprawi czytelność tekstu. 

3. Włącz tryb „Najlepsza wydajność” i wyłącz efekty wizualne. 
Kliknij prawym przyciskiem myszy „Mój komputer” → Właściwości → 

Zaawansowane ustawienia systemu → Ustawienia (w obszarze Wydajność) → 

Wybierz „Dostosuj dla uzyskania najlepszej wydajności” → OK. 

Wyłącz animacje/przezroczystość: 

Przejdź do Ustawienia → Ułatwienia dostępu → Efekty wizualne → Wyłącz opcje 

„Efekty animacji” i „Efekty przezroczystości”. 
 

Obsługa telefonów komórkowych i innych urządzeń mobilnych 

B13 obsługuje bezprzewodowe dublowanie ekranu i przewodowe połączenie ze  

smartfonami z wyjściem wideo. Jednak ze względu na różnice w sprzęcie 

i systemach operacyjnych na różnych urządzeniach, pełna zgodność lub optymalna 

wydajność nie mogą być gwarantowane dla wszystkich telefonów. 
 

Uwaga 

Z bezpłatnej naprawy w okresie gwarancji wyłączonej są następujące przypadki: 

- występowanie nie więcej niż pięciu martwych pikseli, 

- awaria spowodowana nieprawidłową instalacją, obsługą lub konserwacją, np. 

uszkodzenie fizyczne, nieprawidłowe napięcie wejściowe, wylanie cieczy, 

- naprawy wykonane przez techników nieautoryzowanych przez Bigme. 

- zużycie wynikające z normalnej eksploatacji produktu (np. zarysowania). 

 

Ostrzeżenia 

Nie należy narażać urządzenia na uszkodzenia mechaniczne, upadek, wstrząsy, 

kontakt z cieczami, ekstremalne temperatury i silne nasłonecznienie. 

Nie należy umieszczać urządzenia na niestabilnym podłożu. 
Nie należy wkładać żadnych przedmiotów do wnętrza urządzenia, ponieważ mogą 

one spowodować zwarcie i doprowadzić do pożaru lub porażenia prądem 

elektrycznym. 

Nie należy otwierać obudowy, nie demontować i nie naprawiać samodzielnie 

urządzenia. W przypadku awarii urządzenia należy skontaktować z autoryzowanym 

serwisem. 
 



 

 
 

Importer, dystrybutor i serwis gwarancyjny: 

Aktro Sp. z o.o. 

ul. gen. Władysława Andersa nr 7, lokal 4 

15-124 Białystok 

b2b@aktro.pl 
 

 

Utylizacja sprzętu 

Wszystkie produkty, na których umieszczony jest ten symbol, 

zostały sklasyfikowane jako odpady elektryczne (WEEE 

zgodnie z dyrektywą 2012/19/EU). Z tego względu muszą być 
utylizowane w punktach recyklingu odpadów elektrycznych.  

Pod żadnym pozorem nie powinny być wyrzucane razem 

z odpadami komunalnymi. 

 

 


